

Sportovní střelci vybojovali na AMS 8 titulů akademických mistrů světa!

Velmi úspěšné vystoupení za sebou mají naši vysokoškoláci na 9. Akademickém mistrovství světa ve sportovní střelbě, které v termínu 9. – 13. listopadu hostilo Nové Dillí v Indii. Po skvělém vystoupení na loňských FISU Letních světových univerzitních hrách v Chengdu, na kterých se sportovní střelci radovali z pěti medailí (1 – 1 – 3), svou medailovou bilanci letos ještě vylepšili a domů si přivezli celkem 9 cenných kovů, z nichž hned 8 bylo zlatých!

AKADEMICKÉ MS

Do Indie se vydala dosud nejpočetnější česká střelecká výprava, která čítala 21 reprezentantů v kulových i brokových disciplínách. Nechyběli mezi nimi ani tři účastníci olympijských her v Paříži 2024 (Jiří Přívratský (PEUNI), 4. místo třípolohová malorážka; Matěj Rampula (ZČU Plzeň) a Veronika Blažičková (ZČU Plzeň), kteří všichni na loňských LSUH



DELU). Ze zlata v trapu v týmové soutěži se opět radovali Češi (Ondřej Šťastný, Jan Palacký, Jakub Kostecký (VUT).

Také třetí soutěžní den 9. Akademického mistrovství světa se nesl na zlaté vlně. První zlatou medaili vybojovaly české puškařky, když ovládly týmovou soutěž v disciplíně 50 m malorážka 3 pozice (tým ve složení Veronika Blažičková,

10 m i v třípolohové malorážce na 50 m. V obou dvou jí nakonec patří výborné 5. místo. V třípolohové malorážce byla ve finále také Sára Karasová, která obsadila konečně 6. místo. Na 6. místě ve finále skončil také Matěj Rampula (ZČU) v disciplíně rychlopalná pistole na 25 m.



Z Indie český tým odjžděl s bilancí 9 medailí (8 – 1 – 0) a v celkovém pořadí národů se umístil na fantastickém 2. místě za domácími reprezentanty Indie.

Naším akademikům se letos na univerzitních světových šampionátech dařilo nadmíru dobře. Na jaře se konalo historicky první AMS v ploutvovém plavání a v termínu 26. – 27. dubna jej hostilo kolumbijské město Pereira. Pod vedením trenéra Zbyňka Svozila a jeho asistentky Barbory Kondrové se do Kolumbie vydala sedmičlenná česká výprava ploutvových plavců a Češi na AMS vybojovali celkem 7 cenných kovů (2 – 3 – 2). Se ziskem 7 medailí se Česko v hodnocení národů umístilo na skvělém 5. místě.

Letos se tak vysokoškoláci v řadách ČA-ATS radovali z 16 medailí na mezinárodní scéně (10 – 4 – 2).



v čínském Chengdu vybojovali cenné kovy, ani další medailisté z LSUH, které doplnili v letošním roce skvěle střelící brokaři. A čeští akademičtí střelci potvrdili v Indii svou formu na výběrnou.

Hned první soutěžní den přinesl českým barvám zlatou medaili, o kterou se postaral Pavel Schejbal (ZČU) v disciplíně 10 m vzduchová pistole. Nejenže Pavel Schejbal ovládl finále, ale postoupil do něj i z prvního místa v kvalifikaci, v níž si dokonce vystřílel svůj nový osobní rekord.

Druhý den na něj navázal Jiří Přívratský, který ovládl kvalifikaci i finále třípolohové malorážky na 50 m. V ten samý den pak zlato vybojovala i Zina Hrdličková (MU) v disciplíně trap. Další zlatou medaili, opět v trapu, vybojoval Ondřej Šťastný (MENDELU), kterého na stupně vítězů doprovodil stříbrný Jan Palacký (MEN-

Sára Karasová (University of Alaska Fairbanks) a Kateřina Štefánková (VŠB-TUO). O další zlatou medaili se postaral Jiří Přívratský v disciplíně 10 m vzduchová puška. Stejně jako v neděli v třípolo-

Z Indie český tým odjžděl s bilancí 9 medailí a v celkovém pořadí národů se umístil na fantastickém 2. místě za domácími reprezentanty Indie.

hové malorážce ovládl český olympionik i úvodní kvalifikaci a přemožitele pak nenašel ani ve finále. Další zlato pak do české sbírky přidali Zina Hrdličková (MU) a Jan Palacký (MENDELU) v soutěži mix týmů v trapu.

O medaile ve finále bojovala Veronika Blažičková ve svých individuálních soutěžích, tedy ve vzduchové pušce na



AKTUALITY

PODPIS MEMORANDA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI S MINISTERSTVEM OBRANY ČR

Už s šesti významnými organizacemi má Ministerstvo obrany ČR podepsanou dohodu o spolupráci. Po Českém svazu orientačních sportů, Sokolu, Orlu, LFA a Českém červeném kříži Memorandum o vzájemné spolupráci podpisem stvrdilo Sdružení sportovních svazů České republiky. Druhá největší sportovní organizace v ČR čítá téměř 500 tisíc členů a Ministerstvu obrany může nabídnout schopnosti, které jsou dnes žádané víc než kdy dřív. Resort obrany si od navázání užších vztahů s vybranými spolky, nevládními organizacemi a sportovními svazy slibuje v první řadě možnost oslovit širší část veřejnosti, současně také přispět k postupnému zvyšování tělesné zdatnosti a branně-sportovních dovedností občanů. Memorandum rovněž otevírá dveře k podpoře obyvatel v aktivní a pozitivní občanství a přípravě na krizové situace. MO a Sdružení sportovních svazů České republiky budou dle memoranda usilovat

o spolupráci v oblasti POKOS (Příprava občanů k obraně státu) zejména při rozvoji znalostí a dovedností v oblasti obrany, kam spadá například pořádání společných školních i mimoškolních



akcí a aktivit pro děti a mládež či pořádání volnočasových a sportovních aktivit pro občany. Společně také budou pracovat například na tvorbě informačních a výukových materiálů POKOS, aplikací či videoher s branně-bezpečnostní tematikou.

RADA SDRUŽENÍ SPORTOVNÍCH SVAZŮ ČR SE SEŠLA V LETENSKÉM ZÁMEČKU

Čtvrté a poslední letošní jednání Rady Sdružení sportovních svazů České republiky se uskutečnilo ve středu 4. prosince v Letenském zámečku v Praze. Na programu jednání bylo především schvalování rozpočtu Sdružení na rok 2025 a zároveň byly schváleny termíny jednání Rady pro následující rok a náplň práce Kontrolní komise Sdružení v roce 2025.

Mezi hosty, kteří promluvili k zástupcům našich členských svazů, byli děkan FTVS UK v Praze doc. PhDr. Miroslav Petr, Ph.D., JUDr. Miroslav Jansta, předseda České unie sportu, ředitel Centra sportu Ministerstva vnitra OLYMP JUDr. Bc. Michal Volf či Mgr. Jana Novotná, MPA vedoucí oddělení POKOS (sektore obranné politiky a strategie MO) a Mgr. Klára Semerádová z oddělení POKOS. Zajímavým zpestřením jednání bylo vystoupení Lukáše Doubravy (16 let) ze Svazu modelářů



České republiky, který všem účastníkům jednání předvedl svůj letecký halový speciál kategorie F3P (model letadla vážící pouhých 45 gramů poháněný elektromotorem). Lukáš Doubrava je držitelem 4. a 5. místa z Mistrovství světa v Litvě a v příštím roce se chystá i na Mistrovství světa do Švýcarska.

VYCHÁZÍ ROČENKA 2024 SDRUŽENÍ SPORTOVNÍCH SVAZŮ ČR

S blížícím se koncem roku přichází tradičně na řadu bilancování. A jinak tomu není ani letos. V prosinci vydává Sdružení sportovních svazů České republiky svou Ročenku 2024. V ní se opět představí všech 24 členských spolků Sdružení, které touto formou prezentují svou sportovní i vzdělávací činnost a v neposlední řadě také sportovní úspěchy svých reprezentantů na významných mezinárodních sportovních akcích, jakými jsou mistrovství světa či mistrovství Evropy. V letošním roce se našim reprezentantům podařilo vybojovat celkem 358 cenných kovů. Z tohoto počtu bylo hned 108 zlatých medailí, které ve výčtu doplňuje 139 stříbrných a 111 bronzových medailí. Tato čísla potvrzují, že naši sportovci se ve svých sportovních odvětvích řadí mezi světovou i evropskou špičku.

Ročenka Sdružení sportovních svazů České republiky 2024 je k dispozici také ke stažení na webu Sdružení www.sporty-cz.cz.



PF 2025



Podzim ve znamení akademických šampionátů ČR

Hned tři akademická mistrovství České republiky byla v podzimním programu českých vysokoškoláků. V říjnu se o domácí akademické tituly bojovalo v rádiovém orientačním běhu, v listopadu se pak konalo AM ČR v TFA a také premiérové AM ČR v tanečním sportu pod hlavičkou ČAATS.

AKADEMICKÁ MISTROVSTVÍ ČR

Na AM ČR v ROB se do Zdechovic u Přelouče sjely téměř tři desítky současných i bývalých akademiků. Organizaci dostal na starost čerstvý dvojnásobný mistr Evropy Ondřej Šimáček, který pro závod zajistil pěknou, celkem rovinatou mapu v prostoru skalních útvarů Obří postele. První závod probíhal v pásmu 144 MHz a s tratí se nejlépe popasovali členové brněnského akademického oddílu. V ženách zvítězila Markéta Tollarová (UK), v mužích Martin Kinc (VUT). Druhý den se běželo v pásmu 3,5 MHz na stejné mapě, nicméně s jinak umístěným startem a cílem. Závod na přesnější „osmdesátce“ v ženách opět ovládla Markéta Tollarová, v mužích však zvítězil o 40 vteřin Pavel Kolský (ČVUT) z akademického oddílu Liberec.

Ve čtvrtek 14. listopadu se v Ostravě v areálu vysokoškolských kolejí VŠB – TU Ostrava uskutečnilo Otevřené akademické mistrovství ČR v TFA. To se tradičně koná v říjnovém termínu, letos, z důvodu povodní, které postihly Moravskoslezský kraj v polovině září, bylo AM ČR přesunuto na náhradní termín



v listopadu. I tak se ale do Ostravy sjel rekordní počet 101 závodníků z celkem 31 vysokých, vyšších odborných a středních škol z České republiky a nechyběli ani slovenští zástupci ze Žilinské univerzity v Žilině.

Akademickou mistryni v TFA pro rok 2024 se v individuálním závodě žen stala Eliška Vrbová (UK). Štafetu žen ovládly závodnice Univerzity Palackého v Olomouci. Mezi muži již potřetí kraloval Maroš Bošela z VŠB – TUO a ve štafetě mužů se z vítězství radovala také „domáci“ čtveřice VŠB – TUO.

V pátek 22. listopadu se v pražské multifunkční hale O2 universum uskutečnil premiérový ročník Akademického mistrovství ČR v tanečním sportu. Studenti z celkem osmi českých vysokých škol se představili v disciplínách sportovní ta-

nec – solo kategorie (standardní tance, latinskoamerické tance, karibské tance), contemporary a street dance. V rámci programu AM ČR v tanečním sportu se uskutečnila také pohárová soutěž v cheerleadingu, kterou pořádal spolek Tanec pro všechny, z.s.

V latinskoamerických tancích se akademickou mistryni ČR stala Joana Majidová (UK). Solo kategorií standardních tanců ovládl student VŠE Vojtěch Pardubský. Karibské tance, konkrétně salsu, ovládla Dominika Mrázková z VŠCHT. Vítězem v kategorii solo contemporary a akademickým mistrem ČR v této disciplíně se stal Michal Mejvald (UK). Soutěž ve street dance vyhrál Jaroslav Marušák z VŠKK.

Kompletní výsledky z AM ČR jsou k dispozici na webu ČAATS [zde](#).

Šestidenní: České 5. místo je úspěch

Jeden z nejnáročnějších závodů takzvané Šestidenní, tak hodnotili jezdci letošní 98. ročník NOCO FIM 6DAYS, tedy Mezinárodní šestidenní motocyklové soutěže-ISDE. Česká republika měla po dvouleté pauze opět zastoupení v hlavní kategorii, soutěži Trophy Teamů.

ENDURO

A závěr? Čtveřice českých jezdců Trophy Teamu obsadila 5. místo, což je za posledních 8 let nejlepší výsledek. ÚAMK už při odjezdu české výpravy do španělské Galicie, kde se závod jel ve dnech 14. až 19. října, věřil v dobré umístění českých jezdců.



Za tímto výborným výsledkem je na místě vidět čtveřici jezdců motokrosu: Jaroslav Kalný, Kryštof Koube, Matěj Štuka a Jaromír Romančík. Ale nejen je, ale i zázemí, které motokrosu nabízí klub KBS ÚAMK Unhošť podporovaný ÚAMK, jehož manažerem je Ladislav Krupička.

Připomeňme, na jakých strojích česká čtveřice startovala. Českou republiku v hlavní soutěži Trophy Teamů reprezentovali především úspěšní reprezentanti z letošního seriálu mistrovství světa EnduroGP: Kryštof Koube – Husqvarna FE450, Matěj Štuka – Beta RR350, Jaroslav Kalný – Sherco SE300, doplnění zkušeným Jaromírem Romančíkem – Husqvarna FE450.

Už jen fakt, že čeští motokrošaři měli konkurenci v jezdcích 30 národů ze šesti kontinentů, je více než výmluvný. Hodně potrápilo jezdce také počasí, protože trať byla bahnitá, jak uvedl Ladislav Krupička. Po dva dny byla také mlha a trvale bylo chladno, foukal vítr. Očekávalo se, že organizátoři soutěže o tak zvanou Světovou trofej vzhledem k podmínkám zkrátí, ale nakonec museli jezdci Trophy Teamů odjet všech deset kol. I to je důvod, proč je na místě českým motokrošařům blahopřát.

Konečné výsledky Šestidenní ve španělské Silledě o Světovou trofej jsou následující. Na prvním místě skončil tým Francie, druzí byli Američané, třetí domácí sportovci a pátou příčku vybojovali Češi. Tak zvaný Tým Evropa (Unger, Kořenková a Čipková), tedy dámy, si dojelely pro 11. místo. V klubové soutěži si nejlépe z českých vedl tým Motosport Bozkov 1 (Koucký, Hádek a Chrum), kteří se dostali na 7. místo. Na 15. pozici byl nakonec Enduro klub Semily (Havrda, Kučera a Kottek), na 41. Motosport Bozkov 2 (Kastner, Kuřík, Kurfiřt).

Znovu je na místě konstatovat, že všichni čeští jezdci si vedli v tak náročné konkurenci výborně. Vždyť ve Španělsku startovalo na Šestidenní celkem přes pět set padesát závodníků z dvaatřiceti zemí. Přičemž Češi se rozhodně nedali zahanbit. ÚAMK ještě jednou všem blahopřeje.

Zdroj: [ÚAMK ČR](#)

AKTUALITY

ZEMŘEL VELMISTR OKINAWA KARATE A KOBUDO KENYU CHINEN

V pondělí 30. září zasáhla všechny příznivce Okinawa Karate a Kobudo smutná zpráva. Ve věku 80 let zemřel okinawský velmistr, učitel, vzor a dobrý přítel hanshi Kenyu Chinen 10. dan. Sensei Chinen z nás udělal mistry karate a kobudo, zasloužil nás do okinawské kultury, většinou z nás změnil život, naučil nás úctě, respektu a pokoře. Budeme dále zdokonalovat vše, co nás sensei naučil. Nikdy nezapomeneme na společně strávený čas, dřinu i legraci, a to kdekoli ve světě: Čechy, Francie, Polsko nebo přímo Okinawa. Jan Kopecký, předseda České federace Okinawa Karate a Kobudo, který měl senseiem Chinenem a jeho rodinou blízký vztah, uvádí: "Bylo a je mi ctí šířit učení senseie Chinenem nejen v České republice, ale i v jiných zemích. Na setkání se senseiem Chinenem jsem se vždy těšil, i když sensei byl náročný a přísný, byla s ním i legrace jak při osobním setkání, tak

i když jsme spolu jen telefonovali. Sensei Chinen mi byl v karate idolem. Nikdy bych se bez něj v karate a kobudo nedostal tak daleko."

Zdroj: [ČFOKK](#)



PODZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ S TARGET SPRINTEM

Od úterý 22. října do pátku 25. října se ve sportovním centru CAFEX v Rakovníku uskutečnilo sportovní soustředění zaměřené na Target Sprint. Soustředění, které se v tomto roce uskutečnilo již podruhé, se opět zúčastnili žáci přihlášení do sportovního kroužku Target Sprintu při ZŠ Weberova v Praze 5. I tentokrát na děti čekal pestrý, a náročný, sportovní program doplněný o přednášky (např. na téma škodlivého vlivu modrého světla, zejména z mobilních telefonů a počítačů, na náš zrak, zdravá výživa, tuto přednášku si pro své spolužáky připravili chlapci z osmé třídy, či první pomoc a ošetření různých zranění, která si mohou děti přivodit nejen při sportu, v rámci které si děti mohly vyzkoušet ošetření různých typů zranění včetně vyvrnutého kotníku, zlomenin, zranění hlavy či krváčivých

zranění). Kromě sportovních her, běžecké a střelecké přípravy si děti vyzkoušely i jógu, baseball a nechyběl ani bowlingový turnaj. Ve čtvrtek po snídani následoval konečně plnohodnotný závod v Target Sprintu. Počasí nám tentokrát přálo a závod se tak mohl uskutečnit venku. Nejrychlejší dívkou na trati 3 x 400 m se dvěma střeleckými položkami byla Denisa Hornychová (6:52 min.), stříbrnou příčku obsadila Nikola Bergrová (8:29 min.) a bronzovou medaili vybojovala Daniela Simaichlová (8:30 min.). Mezi chlapci byl nejrychlejší v cíli Oliver Dostál (6:30 min.), na druhém místě doběhl Robin Ryba (6:41 min.) a pro bronz si doběh Jacob Polčák (6:46 min.).

Děkujeme Ministerstvu obrany ČR, které soustředění finančně podpořilo a umožnilo tak celou akci zorganizovat.



SPOLUPRÁCE S MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINOU SEDLČANSKO

V průběhu letních prázdnin navázalo naše Sdružení spolupráci s Místní akční skupinou Sedlčansko na rozvoji Target Sprintu. V rámci této spolupráce jsme zástupcům MAS Sedlčansko zapůjčili střelecké vybavení (laserové pušky s pří-

slušenstvím), které využili s dětmi na letních příměstských táborech, pořádných touto organizací, a v průběhu školního roku umožňuje MAS Sedlčansko zapůjčení pušek do škol v blízkém okolí. Od začátku školního roku tak pušky využili školáci hned v několika školách a do Target Sprintu se zapojili i jejich učitelé či dokonce rodiče. Např. Základní a mateřská škola v Jesenicích u Sedlčan využila pušky jak v hodinách tělesné výchovy a s dětmi docházejícími do školní družiny,



Děkujeme MAS Sedlčansko za skvělou spolupráci při propagaci Target Sprintu a věříme, že se nám nadále bude dařit tento sport rozvíjet nejen mezi školními dětmi, pro které bychom rádi na jaře 2025 společně uspořádali plnohodnotné závody.



ČÍSLO K ZAPAMATOVÁNÍ

358

Celkem 358 medailí vybojovali reprezentanti našich sportovních svazů v roce 2024 na světových či evropských šampionátech. K 108 zlatým medailím přidali 139 stříbrných a 111 bronzových.

Mladí ploutvaři přivezli 41 medailí se SP v Maďarsku

V termínu 22. – 24. listopadu hostilo maďarské město Kecskemét 2. Světový pohár mládeže v ploutvovém plavání. Závodů pro věkové kategorie C, D a E se zúčastnilo celkem 407 závodníků z 52 klubů a 13 zemí.

PLOUTVOVÉ PLAVÁNÍ

České barvy reprezentovali ploutvaři hned z 11 klubů: Aqua klub Liberec, Čochtanklub Žďár nad Sázavou, Fast Fins Přerov, KPM Pulec Praha, KSP Nautilus Břeclav, KSP Olomouc, Modrá Hvězda Praha, Nemo Zlín, Uhlomost sport Most, Skorpen Přerov, Laguna Nový Jičín.

A v nabitě konkurenci se naši mladí závodníci rozhodně neztratili, když vybojovali celkem 41 cenných kovů v individuálních startech a ve štafetách! Devatenáct zlatých, deset stříbrných a dvanáct bronzových medailí.



Navíc, v konečném pořadí klubů a v počtu získaných medailí skončil tým Laguna Nový Jičín na fantastickém druhém místě.

V klubovém porovnání, bez rozdílu kategorií, v celkovém pořadí mezi chlápci obsadil první místo (za součet bodů ve 4 startech) Oskar Bursa (Nemo Zlín), na 4. místě skočil Jakub Svoboda (Čochtanklub Žďár nad Sázavou), Tobiáš Karel (Aqua klub Liberec) obsadil 5. místo a desítku nejlepších chlapců pak uzavírali Tomáš Paul (Laguna Nový Jičín) na 9. a Bořivoj Ploc (Modrá Hvězda Praha) na 10. místě.

Mezi dívkami v klubovém pořadí bez rozdílu kategorií se z vítězství radovala Zuzana Velartová (Laguna Nový Jičín).

Julie Dočkalová (Fast Fins Přerov) skončila na 3. místě. Za ní se pak v nejlepší desítku srovnaly ještě další tři české závodnice. Petra Šikýřová (Modrá Hvězda Praha) obsadila 5. příčku, Nela Rysavá (Fast Fins Přerov) obsadila 6. místo a 7. místo patří Anetě Jarošové (Laguna Nový Jičín).

V rámci bodového zisku jednotlivých klubů obsadil tým Laguna Nový Jičín celkové 7. místo.

V absolutním hodnocení zemí (součet všech bodů ze všech startů napříč kluby) se Česko umístilo na 5. místě.

Kompletní přehled medailových umístění českých závodníků naleznete [zde](#).

Prvenství ve Finále ligy mládeže ČR obhájili ploutvaři ze Žďáru nad Sázavou

O víkendu 16. – 17. listopadu se na Vysočině ve Žďáru nad Sázavou konalo Finále ligy mládeže ČR, ve kterém se proti sobě postavily 3 nejlepší týmy z Čech (Aqua klub Liberec, Modrá hvězda Praha, Uhlomost – sport Most) a 3 nejlepší týmy z Moravy (Čochtanklub Žďár nad Sázavou, Laguna Nový Jičín, KSP Olomouc).

LIGA MLÁDEŽE

Všechny týmy během roku sbírají body v každém kole ligy mládeže (4 bazénové závody + 1 závod na volné vodě) a poté postupují 3 nejlepší do zlatého finále. Ve finále startovaly všechny kluby s 0 body a v průběhu 2 závodních dnů startují závodníci v individuálních disciplínách a štafetách a během toho sbírají body do soutěže týmů.



Dívky i chlápci v mládežnických kategoriích C, D a E soutěžili v disciplínách 50 PP, 50 BF, 100 PP, 100 RP, 100 BF, 400 PP a ve smíšených štafetách 4 x 50 PP a 4 x 100 PP.

Stejně jako v roce 2023 se i letos z vítězství ve Finále ligy mládeže v ploutvovém plavání radují závodníci hostitelského klubu Čochtanklub Žďár nad Sázavou, kteří vybojovali 2756 bodů za umístění. Na druhém místě skončili závodníci Aquaklubu Liberec (2503 bodů) a bronzové medaile vybojovali mladí ploutvaři z KSP Olomouc (1931 bodů).

KONEČNÉ POŘADÍ TÝMŮ:

1. místo **Čochtanklub Žďár nad Sázavou** (2756 bodů)
2. místo **Aquaklub Liberec** (2503 bodů)
3. místo **KSP Olomouc** (1931 bodů)
4. místo Laguna Nový Jičín (1891 bodů)
5. místo Uhlomost – sport Most (1624 bodů)
6. místo Modrá hvězda Praha (131 bodů)



AKTUALITY

DEVĚT MEDAILÍ Z FINÁLE SP V PLOUTVOVÉM PLAVÁNÍ

Italské Lignano hostilo v termínu 18. – 20. října Finále CMAS Světového poháru 2024 v ploutvovém plavání. V konkurenci 403 závodníků ze 103 klubů z 26 zemí světa se představili i zástupci 8 českých klubů (Aqua klub Liberec, Čochtanklub – potápěči Žďár nad Sázavou, Fast Fins Přerov, KSP Olomouc, KP Pardubice, KSP Nautilus Břeclav, Modrá hvězda Praha, SP Laguna Nový Jičín). Čeští ploutvoví plavci se v Itálii radovali z celkem devíti cenných kovů. V disciplíně 1500 PP v kategorii juniorek vybojovala Julie Dočkalová (Fast Fins Přerov) stříbro a pro bronz si ve stejné disciplíně došla na stupně vítězů Zuzana Fabíková (Laguna Nový Jičín).

Dvě bronzové medaile do české sbírky přidal junior Jakub Mizera (Laguna Nový Jičín) v disciplínách 200 RP a 100 PP. Také David Žemba (Čochtan Žďár

Divišová (KSP Olomouc) v disciplíně 100 BF a mezi muži Filip Látal (KSP Olomouc) v disciplíně 200 PP. Daniel Cimburek (KP Pardubice) pak přidal v pořadí již sed-



mou bronzovou medaili, kterou vybojoval na trati 400 RP v kategorii mužů. Jakub Mizera v celkovém hodnocení SP (2 kola SP + finále) obsadil konečné 3. místo. Na bronzové příčce v celkovém hodnocení mezi juniory skončil také tým Čochtanklub – potápěči Žďár nad Sázavou. Nejlepším českým týmem juniorek byl na 10. místě celkového hodnocení klub Fast Fins Přerov a mezi dospělými muži obsadil klub KSP Olomouc 6. místo.

Letošní finále SP bylo posledním závodem, na kterém měli ploutvoví plavci možnost vybojovat si nominaci na Světové hry 2025, které bude hostit čínské Chengdu. Do Chengdu se nominuje v každé disciplíně 8 nejlepších závodníků a štafet dle hodnocení světového žebříčku. Nejblíže nominaci dle světového rankingu se na 8. postupové příčce v disciplíně 200 PP drží Filip Látal a na prvním nepostupovém 9. místě je v tuto chvíli česká štafeta mužů v disciplíně 4 x 100 PP.



nad Sázavou) vybojoval dva cenné kovy. V kategorii juniorek se radoval ze stříbra na distanci 200 BF a na dvojnásobné trati 400 BF vybojoval bronz. O další dvě bronzové medaile se postarali juniorka Klára

CHAMPIONS CUP 2024 V PODVODNÍM RUGBY

O víkendu 22. – 24. listopadu s v Berlíně uskutečnil Champions Cup 2024 v disciplíně podvodní rugby. Do německého hlavního města přijelo soutěžit celkem 14 týmů z různých koutů světa. Tyto týmy jsou vítězi svých národních lig a na Champions Cupu každý tým reprezentoval svou zemi. Českou republiku reprezentoval tým mužů TJ ČZU Praha. V průběhu tří soutěžních dní se v berlínském

bazénu uskutečnilo celkem 33 zápasů a v konkurenci 14 týmů obsadili Češi konečné 9. místo. Z vítězství se radoval kolumbijský tým Orcas, který na stupně vítězů doprovodili domácí Němci z týmu DUC Krefeld a norští podvodní rugbisté z týmu Alesund. Čeští závodníci pak z víkendového programu v Německu vytvořili i video, které naleznete [zde](#).



VERONIKA BLAŽIČKOVÁ VYBOJOVALA NA MSJ V LIMĚ 3 CENNÉ KOVY

V termínu 26. září – 7. října hostila peruánská Lima ISSF Mistrovství světa juniorů ve sportovní střelbě. Před blížícím se Akademickým mistrovstvím světa, které se uskutečnilo v Novém Dillí v Indii (viz strana 1) si svou formu mohlo ověřit i šest akademiků, kteří se na AMS do Nového Dillí nominovali. Nejúspěšnější českou akademickou závodnicí byla v Limě Veronika Blažičková (ZČU), která se radovala ze tří cenných kovů. Zlatou medaili vybojovala v týmové soutěži spolu s Barborou Dubskou (VŠE) a Kateřinou Mikulčíkovou v disciplíně 50 m malorážka 3 pozice. České střelkyně navíc ovládly soutěž v novém světovém juniorském rekordu, který má nyní díky českým závodnicím hodnotu 1763-90x. V neolympijské disciplíně 50 m malorážka 60 ran vlezle navíc přidala studentka ZČU bronz nejen v individuální soutěži, ale z bronzu se radovala i v týmové soutěži, když spolu s Kateřinou Mikulčíkovou a Adélou Zrůstovou nestačily pouze na vítězné

Norky a stříbrné Švýcarky. Zlaté medaile v disciplíně trap v soutěži mix týmů vybojovala česká dvojice Martina Matějková (VUT) a Ondřej Šťastný (MANDELU), kteří tak vylepšili své druhé místo z letošního MEJ, který hostila Itálie, Mekka střeleckého sportu.



Podrobné zpravodajství z jednotlivých akcí naleznete na www.sporty-cz.cz.